
22 AUGUST CUSTOMS EDITION

SCHEDULE-DUTIES IMPOSED-co nti nued

366L

Rates of Duty

Number

8443.50.00

8443.60.00

8443.90.00

84.5r

8451.10

8451.10.01

Preferential
Tariff

Free
0lr- kg

Printing machinery; machines for uses, etc.-continued

- Other printing machinery
. . Machines for printing a repetitive design, repetitive *'ords

or overall colour on texliles, leather, wallpaper, wrapping
paper, linoleum or other materials

. . Other

- Machines for uses ancillary to printing

- Parts
. . Of machines for printing a repelitive design, repetitive

words or overall colour on textiles. leather. wallpaper,
wrapping paper, linoleum or other materials

. . Other

Machinery (other than machines of heading No.84.50) for
washing, cleaning, wringing, drying, ironing, pressing (including
fusing presses). bleaching, dyeing dressing finishing, coating or
impregnating textile yarns, fabrics or madG up textile articles
and machines for applying the paste to the base fabric or other
support used in the manufacture of floor coverings such as
linoleum; mlqhines for reeling. unreeling, folding, cutting or
pinking textile fabrics:

- Dry-cleaning machines:

- - Of a dry weight capacity not exceeding 7 kg

Free

Free

Free

09r

00r

kg

kg

01e

09r

00e No. 24.5
7t90 2r.5

'7 t91 t9
'1t92 t7

Free

Free

AU Free
cA 20.5

7 t90 t7 .5
7 t9t t5
7t92 t3

LDC 19.5
7t90 t't
7t9t t5

7t9213.5
LLDC Free

Pac Free

Free

AU Free
cA 20.5

7 t90 t7 .5
7 tgt t5
7t9213

LDC I9.5
7t9017
7 t9t t5

7/92 r3.5
LLDC Free

Pac Free

Free

845 r. r0.09 00r

8451.21

8451.21.01

845 1.21.09 00o No. ---Other

8451.29.00 00c No. - - Other

8451.30.00

8451.40.00

8451.50.00

No. - - Of a dry weight capacity exceeding 7 kg

- Drying machines:

- - Each of a dry linen capacity not exceeding l0 kg:

No. ---Household00c

Free

24.5
7t90 21.5
7/91 t9
7t92 t7

I 6.5
7t90 t5

7t9t t3.5
7t9212.5

16.5
7t9015

7/91 13.5
7t9212.5

Free

Free

Free

Free

Free

Free

Free

Free

Free

Free

Free

00r

0lu
09c

00c

00r-

00r

No. - Ironing machines and presses (including fusing presses)

- W4ghing. bleaching or dyeing machines
No. ..Washingmachines
No. . . Bleaching and dyeing machinery

No. - Machines for reeling, unreeling, folding, cutting or pinking
textile fabrics

- Other machinery:

No. - - Textile brushing or raising machines

No. - - Condirioning machines which steam and dry garments to
shape

Statistical Key

Code Unit Goods Normal
Tariff

8451.80

8451.80.01

845 r.80. l I


